Карточка №1
ВАРИАНТ№1                                                                      ВАРИАНТ№2
3,7;  -5, - ; 0 ;  6; -71,24; 0,123                -7,3;  5,   ; 0 ; - 3; 21,4 ;  -0,257
Карточка№2
	С помощью рациональных чисел (со знаком «+» или «-»)
	Без использования знака числа

	1. _______
	1. Убыток в хозяйстве составил 250 рублей

	2. Температура утром была равна  -6 градусов
	2. ____ градусов мороза

	3. ____
	3. Термометр показывал 15 градусов мороза

	4. ____
	4. Температура тела человека 37 градусов

	5. Уровень Каспийского моря   -28 м от уровня океана
	5. На ____ м ниже …

	6. ____
	6. Данная точка местности находится на высоте 250 м над уровнем океана
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